AAMIANOE MANNHE MAOHMATIKA KATINZHE B AYKEIOY
MAGHMATIKOZ ——

ENANAAHIMTIKO @YAAO AXKHZEQN 5

OEMA A
A1. EoTtw Oxy ouotnua ouvtetaypévwy . Na deiete 0TI n e¢iowan Tou KUKAou pe kKévtpo 10 O Kal

akTivag p>0, gival x2+y?2 = p?

A2. Na xapaktnpioere 1i¢ mpoTdoeic mou akoAouBouv, ypdeovrag ato ypamré cac n Aéén Zwartd i
AdBog dimAa oto ypduua mou avrioToixel o€ KaBe mpoTac.

a. Ta diavoopara o, B £ival GUYYPOPKIKG OTaV | O -B|= |al |-|[§|

—

B. MaTa o Kal B IOXUEI N 1008UvVapia oL LB<:> a-p=0
Y. H epamropévn TG mapaBoAng y2 = 2px, p=0, aTo anueio (x1,y1) €ivain yyr = p(x- X1).

0. Av A(x1,p1) kal B(x2, w2) 800 onpeia oTo emrimedo Oxy, T0T€ N adOTAON TOUC Eival,

(AB) = \/(xz _x1)2 +(y2 _y1)2

OEMA B
‘Eotw Tpiywvo ABI pe A(1 1), AB= o =(1, 3) kal AF=B=(6, 3).

B1. Na Beicgre o11 A = (a,B)=45o
B2. Na Bpeite TI¢ guvteTayuéves Tou B kail Tnv e§icwan Tou Uyoug BA
B3. Na umohoyioete 10 eufadév Tou Tpiywvou ABT.

GEMA T

‘Eotw onueio A(4, 4) ¢ TTapapoAng w2 = 2px, ye p =0 .

M. Na deigete 611 n TapaPoAn eival n w2 = 4x kai va Bpeite Tnv €oTia TG E kai tnv dieuBetoloa g d.
2. Na Bpeite v €§iowan NG eQATITOEVNG €, TNG TTAPABOAAS aTo P.

3. Na Bpeite v e€iocwan Tou KUKAOU pe KEVTPO TO K(—1, 2), TTOU EQATITETAI TNV €.

OGEMA A

Aiverai n e€iowon x* +y* —2xy —3Ax +3ky +2X =0 , e A = 0.

a) Na amodeigete 011 n Tapamavw egicwon TapioTavel oTo emitedo, dU0 eubeieg TTAPAMNAES PETAgU Toug, KaBeuId ammd
TIG OTTOiEC €XEI KAioT ion pe 1.

B) Av 10 €UBAdAY TOU TETPAYWVOU TOU OTTOIOU 01 U0 TTAEUPEC PBpiokovTal TTAVW OTIC EUBEIEC TOU EPWTAWATOC a) €ival iT0
HE 2 , va BpeiTe TNV TIUA TOU A.



